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“Cumplimos 5 años de trabajo”

Modernización 
del sistema de 
justicia 

Ficha técnica: 

Encuesta telefónica, realizada por encargo del CESOP, 
601 entrevistas efectivas, efectuadas entre el 18 y el 31 
de diciembre de 2007. Selección sistemática de números 
telefónicos, con probabilidad de acuerdo con el tamaño de 
cada estado, nivel de confianza de 95% y margen de error 
aproximado de 4.8%. Empresa responsable: Telemark, 
S.A. de C.V. 

El método utilizado implica que los resultados son 
representativos para aproximadamente 81% de los 
hogares mexicanos que cuentan con línea telefónica.

La opinión ciudadana en temas nacionales
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Modernización del sistema de justicia   

¿Usted piensa que es necesario modernizar la justicia penal en México?

a) Si
97%

b) No
3%
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Modernización del sistema de justicia

¿Usted  está enterado de que el Congreso de la Unión recientemente 
aprobó algunas reformas a la Constitución Federal para modernizar la 

justicia penal en nuestro país?

a) Si
63%

b) No
37%
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¿En dónde se enteró usted de estas reformas constitucionales?

h) En otros lugares
1%

i) No sabe/ No 
contestó

30%

f) Entre la familia
1%

g) Entre los amigos
1%

a) En la radio
5%

e) En el trabajo
1%

d) En la escuela
0%

c) En la prensa 
escrita

9%

b) En la televisión
52%
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¿Usted considera que sabe mucho, poco o nada sobre estas 
reformas constitucionales?

a) Mucho
2%

d) No sabes/ No 
responde

4%
c) Nada

25%

b) Poco
69%
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¿Usted a escuchado decir que esta reforma es muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala?

f) No sabe/No 
contestó

26%

a) Muy buena
3%

e) Muy mala 
2%

d) Mala
9%

c) Regular
32%

b) Buena
28%
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¿Usted, en lo personal, cree que es una reforma muy buena, 
buena, regular, mala o muy mala?

f) No sabe/No 
contestó

25%
b) Buena

34%

c) Regular
29%

d) Mala
7%

e) Muy mala 
2%

a) Muy buena
3%
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¿A usted le gustaría saber más sobre este tema?

b) No
5%

c) No sabe/No 
contestó

0%

a) Si
95%
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¿Usted cree que le serviría de algo saber más de este tema?

a) Si
96%

c) No sabe/No 
contestó

0%
b) No
4%
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¿Es bueno o es malo para el país que los legisladores se hayan 
puesto de acuerdo para reformar la Constitución Federal en 

material penal?

a) Es buena
91%

c) No 
sabe/ No contestó

4%
b) Es mala

5%
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¿Usted considera que estas reformas a la Constitución Federal se hicieron 
gracias a que el Presidente Felipe Calderón las promovió, o más bien, se lograron 

porque los legisladores se pusieron de acuerdo para hacerlas? 

a) Se hicieron 
gracias a que el 

Presidente Felipe 
Calderón las 

promovió
24%

c) No sabe/ No 
Contestó

15%

b) Se hicieron 
porque los 

legisladores se 
pusieron de 

acuerdo para 
hacerlas

61%
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¿Usted está de acuerdo o desacuerdo en que existan jueces nuevos, 
llamados jueces de control, que no dicten sentencias sino que únicamente 

se dediquen a vigilar y controlar lo que hace el ministerio público?

a) De acuerdo
76%

c) No sabe/No 
contestó

7%b) En desacuerdo
17%
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública lo 
invita a visitarnos en nuestra dirección electrónica 

http://www.diputados.gob.mx/cesop/


